Перчатки (описание)

МЕРКИ:

1.обхват ладони выше большого пальца - ОЛ1;

2. обхват ладони через большой палец (на уровне косточки) – ОЛ2;
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3.обхват запястья – ОЗ;

4.обхват длинного пальца (*Прим. Я считаю обхват и длину трех пальцев примерно равными и измеряю только один – средний. Если есть  существенные различия – измеряйте все три)  - Одп;

5.обхват мизинца – Ом;

6.обхват большого пальца – Обп;

7.длина длинного пальца – Ддп;

8.длина мизинца – Дм;

9. длина большого пальца от основания – Дбп;

10. высота ладони от запястья до основания большого пальца – Вз;

11.высота ладони от основания большого пальца до линии начала пальцев -Вл .

Я обычно снимаю больше мерок - просто, чтобы себя проверить. Например:
 (Дз -Дбп) + Вл + Ддп ( вся длина ладони от запястья до кончиков пальцев ( сумма всегда получается больше общей длины)   или 

Вл + Вз ( общей высоте ладони от запястья до линии начала пальцев.

ВЫКРОЙКА состоит из основной детали, полоски, вшиваемой между пальцами (на рисунке – от точки на мизинце, помеченной * до такой же точки на указательном пальце) и дополнительной детали большого пальца. (*Прим. Т.к. выкройка строится сразу с припусками на швы, то их надо определить сейчас – я беру 0,3 см. Прибавки на свободу облегания ладони – 1 см, пальцев – 0,5 см. Если ткань очень эластичная, а перчатка д.б. облегающей, их можно не делать.

РАСЧЕТ ширины выкройки (Шлад):

Шлад=(ОЛ1+1(прибавка на своб.обл. ладони))/2

РАСЧЕТ ширины полоски(Шп): 

ОЛ1 + 1(прибавка на своб.обл. ладони) + 6Шп  = 

3Одп + Ом + 2((прибавок на своб.обл. пальцев) + 3,6(( припусков на швы)      =>

Шп = (3Одп + Ом - ОЛ1 + 4,6)/6 – это ширина полоски в готовом виде, при крое к ней надо  прибавляются 0,6 см припусков на швы. 

РАСЧЕТ ширины пальцев на выкройке.

Указательный палец (УП):    УП =(Одп + 0,5+ 0,6 – Шп + 0,6)/2;

Средний палец (СП):    СП = (Одп + 0,5 +1,2 – 2Шп)/2;

Безымянный палец (БзП):    БзП =(Одп + 0,5 +1,2 – 2Шп)/2;

Мизинец (МП):     МП = Ом + 0,5 +0,6 – Шп)/2.

ПРОВЕРКА: УП + СП + БзП + МП = Шлад

РАСЧЕТ ширины деталей большого пальцаБП1 и БП2 (здесь можно не учитывать припуски на швы, просто сделать ширину дополнительной детали БП2 чуть больше).

Составляем систему уравнений:

ОЛ1 – БП1 = ОЛ2 – БП2                            БП2 = ОЛ2 – ОЛ1 + БП1          

БП1 + БП2 = Обп + 0,5                   (        БП1 = (Обп + 0,5 – (ОЛ2 - ОЛ1))/2      (
 (           БП1 = (Обп + 0,5)/2 – (ОЛ2 - ОЛ1)/2

                БП2 = (Обп + 0,5)/2 + (ОЛ2 - ОЛ1)/2

Строим ВЫКРОЙКУ 1. 

Длину полоски я точно никогда не могла определить, поэтому прикидываю примерно  - 5Ддп + Дм и выкраиваю чуть длиннее. 

Если вшивать не одну полоску, а три отдельных, между каждой парой пальцев, то длины всех пальцев на выкройке надо увеличить примерно на 1 см.

Длина перчатки от линии запястья также определяется по желанию и откладывается вниз от линии запястья на основной выкройке и на дополнительной детали большого пальца.

При раскрое прибавки на швы по боковому шву и вершинам пальцев  делаете, какие Вам удобно, мне  удобнее, чтобы они все были одинаковые – 0,3 см. 

Если перчатки шьются на подкладке, надо строить 2 выкройки – для выкройки перчаток из основной ткани берутся бóльшие прибавки на свободу облегания.

РАСКРАИВАЕМ перчатку, сложив ткань вдвое, и, не раскалывая булавки, делаем разрезы между пальцами и скругляем вершины пальцев. Затем, сняв булавки и выкройку, раскладываем ткань в один слой, снова накладываем выкройку и вырезаем большой палец. Вторую кроим симметрично. 

ПРИШИВАЕМ вначале полоску с одной стороны ладони, потом с другой, затем прошиваем дополнительную деталь большого пальца. Далее примерно на 1 см ниже линии запястья пришиваем резинку либо  по всей ширине перчатки, либо только по тыльной стороне ладони. Затем одним швом от вершины указательного пальца до низа сшиваем перчатку полностью.  
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По этой выкройке можно шить уличные перчатки и для детей и для взрослых.
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Если перчатки шьются из тонких материалов и должны быть по возможности облегающими, строится ВЫКРОЙКА 2. Если перчатка длинная, снимаются дополнительные мерки –длины изделия от запястья и обхвата руки по краю перчатки, а также длины изделия от запястья до локтя и обхвата руки в локте. 

Шов перчатки в этом случае проходит вдоль мизинца.

Все размеры, помеченные на выкройке просто цифрами, получены, так сказать, опытным путем. Т.е. при построении выкройки по Вашим меркам еще на этапе бумажной выкройки  все эти данные надо проверить, если отверстие для пальца расположено неудобно (высоко, низко, узко), выкройку надо корректировать. Сужение ладони к запястью тоже производится индивидуально. Полоску, вшиваемую между пальцами в этом случае лучше резать на три, как у белых перчаток в ссылках Сезона. 
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Уголочек, вырезанный на основной детали вшивается при соединении с деталью большого пальца между левой и правой сторонами детали.
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Когда я уже закончила это описание, решила проверить все еще раз – сшить по нему перчатки. Меня интересовало, годится ли ВЫКРОЙКА 2 для толстых тканей, напр. 

флиса. Дочка попросила перчатки потеплее и сама выбрала материал – искусственную дубленку. Выкройка «сработала», но прибавки на свободу я увеличивала – для ладони брала 2 см, для пальцев – 1 см. Результат -  на фото внизу (не шедевр, но носить можно).
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Р.S. Заранее приношу извинения за все ошибки, которые обнаружатся и за качество фото.

Желаю удачи.Леа.
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